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ZHTHMA 1

A) Me m pgbodo péyiomg mbavopavewg va extymboly onueakd ot MEPUPETPOL TOU

YEVIKOD Ypapkon poviehou = 2X +e-wxaboc k) decwopd o, BE Ty wpovrdbeon ot
i T e

e~N,(0.0°1) A (Baby. 1.5)

B) Asifts om av apmpefovy exsbyympenikis petafAnti amo 10 YEVIKG YPRUUIKO HOVIELD

y=pAX+5 o extpnIpiec TOV AOpAuETpLV OTo mEploplopEve poviEho dev Bo slv ma

QUEPOATTTES. (Babp. 1.0}
ZHTHMA 2
A) T elvan tumomonEVD UaOAOITD KAl GE TL LU FPT)CIUEEL | (Babyu. 0.8)

B) Owovopodoyos emBuusl va efetdsst tn {imon kinowow gmukon tpoiovios. O mupokiton
mivaxac mepovamaler ™ [qmon (YY) avton tov mpoioviog xata ta tehevtain 11 ém (X).
{ L avXz7

Exi i 2= i
wion opilevat n pevafinw 0, avX<7

Y 11 13 14 14 16 16 15 16 16 17 17
X 1 2 3 4 3 6 7 8 9 10 11

=

Av Beaprigovups to povitho Y=a+fX+5Z+«, va yiver o gheyypoc Hy: 60 pe svaddoxten Hy:
&0, Anhadn ardale v Lo tov npoloviog kotd to £fbopo Etog;
(Atvovten SSEH,=6.5,88EH=3.2, §=22 ¢,, = 1.467). (BaBp. 1.7)

ZHTHMA 3
Avihven stovgeiov 24 wotowudy gpog moinon ketohyer os &0 sveddocmied poveeha A
kat B mg popng ¥=Fy ~ fiX) + faXote, pe wan yopic X; avrigtoga, omov Y 1| nr ayopas,
X1 o popoc kar Xz ap. Aovtpov, Mz faon to exorsifopate (1) kot (IT) mow axd ta duo
povieha Beapelte Kutahiniotepo;
(I) Movrého A4
B, =272, f, =30, ¢, =0.030, c,, =03256, SSE, =167.91, R* =78, C, =1
Movteho B -
B, = 3.32, ¢, =0.0174, SSE, =196.47, R* =753, C, =2.2.

(I} Tpapxog eheyyos Kovovikng ketavon s TOMOTOmMpEvD Y toAoLmmy
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ZHTHMA 4

A) Xz éva  wpoPAnua aviAverng  Owonmopa;  Kutd  £va TOpayovio
y,=p+a+e, i=L.k j=1.r, p y,~Npu+a, o), ka oo mv vrodeon
Hi: a=o=...=a,=0, deifte om 1 derypankd Suonopa SSA/k-1) etval apepdinmn
ERTILLTPU T1)C o . (Aivetar 6Tt SSA= afpoloun TETpaybvey AdYo TOU Roplyovia =

L3 3
Yr(F-¥)) (Baby. 1.0)
=l

B) O nopuxiro wivakeg diver Ty tedikn fabpoloyio pountdy oo epyactip e
Tramonikie Ot pournréc elyay yopuotel Tuyaic ot tpin Tpnpate (Tpews Supopetikol
Sibdokovies) aihd efetaotnroy ota idua BépoTo.

Tphipota

1 2 3
67 79 74
53 71 79
61 85 75
63 73 71
57 86 63
51 89 81
60 69
79

Na efetaotel 1 vndbeon 0T HEV UIAPYOUV OMUEVTIKES SIOPOPES OTIS EXLOOCEL] TWV
QOLTTEY TOV TPLOV TUTLATOY.
(Bab. 1.5)




